
Ausbildung zum Personaldienstleistungskaufmann/-frau
m/w/d

(791)

 Standort: Villingen-Schwenningen  Anstellungsart(en): Vollzeit

W ir su ch en  D IC H  a ls  e in e/ n  A u sz u b ild en d e/ n  z u m  z u r
Perso n a ld ien stle istu n g sk au fm an n  (m / w / d ) z u m  0 1 .0 8 .2 0 2 6 .

D ich  erw arte t e in e  3  -  jäh rig e  B eru fsau sb ild u n g  in  e in em  d y n am isch en  T eam .

Dein Job…

…  w ird  d ie  P e rs o n a lg e w in n u n g  a u f d e m  e u ro p ä is c h e n
B e w e rb e rm a rk t s e in
…  d ie  A u s w a h l  g e e ig n e te r  B e w e rb e r  u n d  d e re n
D is p o s itio n  fe s tz u le g e n
…  d ie  P e rs o n a ls a c h b e a rb e itu n g  vo m  A rb e its ve r tra g
b is  z u r
Lo h n a b re c h n u n g  d u rc h z u fü h re n
…  d ie  Ku n d e n a kq u is e  u n d  la n g fr is tig e  B e tre u u n g  d e r
Ku n d e n b e tr ie b e  z u  p fle g e n
…  Ka u fm ä n n is c h e  u n d  a rb e its re c h tl ic h e  G ru n d la g e n
ke n n e n  z u  le rn e n
…  d ie  Ko m m u n ika tio n  u n d  Ko o p e ra tio n  m it
G e s c h ä fts p a r tn e rn  z u  e r le rn e n
…  d a s  Er le rn e n  d e r  b e s o n d e re n  A rb e its w e is e  in  d e r
A rb e its ve rm ittlu n g
…  A l lg e m e in e  B ü ro tä tig ke ite n  d u rc h z u rü h re n

Du bringst mit….

…  e in e n  R e a ls c h u la b s c h lu s s , Fa c h h o ls c h u lre i fe  o d e r
A b itu r
…  e in e n  g ü ltig e n  Fü h re rs c h e in  K l . B
…  d ie  F re u d e  im  U m g a n g  m it M e n s c h e n
…  e in  fre u n d l ic h e s  g e p fle g te s  A u ftre te n

Du kannst dich freuen auf…

…  d ie  u m fa s s e n d e  E in a rb e itu n g  in  d a s  s p a n n e n d e
B e ru fs fe ld  d e s  P e rs o n a ld ie n s tle i tu n g s ka u fm a n n s
(m /w /d )
…  d ie  Ve rm ittlu n g  e in e s  s e lb s ts tä n d ig e n  A rb e its s ti ls
d u rc h  z . B . e ig e n s tä n d ig e  Er le d ig u n g  vo n
a d m in is tra tiv e n  A u fg a b e n , Ko rre s p o n d e n z , e tc .



…  d a s  Ke n n e n le rn e n  vo n  M a ßn a h m e n  z u r
P e rs o n a lg e w in n u n g
…  d a s  d u rc h fü h re n  vo n  B e w e rb e r in te rv ie w s  u n d
Vo rs te l lu n g s g e s p rä c h e n
…  e in  s u p e r  a n g e n e h m e s  B e tr ie b s k l im a  u n d  fa ire s
M ite in a n d e r

Weitere Details über uns findest du auf unserer Homepage: https://www.psm-personalservice.de/

Wenn du dich angesprochen fühlst und Lust hast eine Ausbildung bei uns zu absolvieren, bewirb dich,
wir freuen uns darauf dich persönlich kennen zu lernen.

Wir freuen uns auf Dich!!

Deine Bewerbungsunterlagen sendest du bitte an:

P SM  G m b H  &  C o  KG     

A n s p re c h p a rtn e r
F ra u  Su s a n n e  Sa in t- M a rc
M a rk tp la tz  1 4
7 8 0 5 4  V i l l in g e n - Sc h w e n n in g e n
D e u ts c h la n d

T e le fo n n u m m e r: + 4 9  (7 7  2 0 ) 8 0  8 5  9 0
Fa x n u m m e r: + 4 9  (7 7  2 0 ) 8  0 8  5 9  2 0
E- M a i l : in fo @ p s m - p e rs o n a ls e rv ic e .d e

o d e r  m e ld e  d ic h  p e rs ö n l ic h  d ire k t in  u n s e re m  B ü ro .

Abteilung(en): Personalwesen

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung
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